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& © A ORI 1 HEu gl

LOHA @ naUE=b = ar® YV =p

. sa-n_0

a

T SIS o YAH n UEH T TUHERA = P

(D)

> q.ar.ar’.ar’ ... ar® V=p
n(n—1)
. P—a”r[1+2+3+ ..... + (n —1)] =a"r 2
-1
[-.-1+2+ ....... +<n—1)=n(”2)}

b n/2
=a" [r(n_l)]n&:a(g) THRTOT (1) 9

n n
:P2=a2”'{é} =a,2"’><b—

a an
=a” b" =(ab)” Proved.
W 24. fo@3U f T TR 2161 & U9H n
el o TR T9T (n + 1) = IS | (2n) & US a9k o
uﬁ%ﬁwww—i%l
Y

B W fRE UG S@ W WEW U8 q e
ST 7 2

e qmnqﬁwWSn;a(%’m)
- r
_ .2n
SR e 2n W B ATES Sy, =a((11r))
- r
T, (n+1) F I W 2n o TS TF T ITHA
ZSZn,_Sn
_a(l—r2n)_a(1—r”)
B 1-r 1-r

=L ja-ry-a-r")]
—Tr

1
__a P 2] = ar1-r")
1-r 1-r
To 9T 1 TSI T ANMHS A (n + 1) S 9 F (2n) S
TSI qh T ANTheT T STU
Sy (S, =Sp)
_a@=r") ar™ 1-1r")
o 1-r 1-r
=1:r" Proved.
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e 25. IfE a, b, ¢ T9T d ToNR SE A € A
feamsy fon

@Z+b2+c?)@2+c?2+a?

= (ab + bc + cd)?
Wi'qﬁa,b,c?:ﬁ'{df[ﬂﬁﬂ'{%ﬁ%‘cﬁ

qﬁaqaqm r= é — ¢ — g
a b ¢

b= ar (1)

c=br ..(2)

qagn d=cr ..(3)
qo THEHT (1) 9 (2) 9,

c= ar’ ..(4)
3R TRt (3) 9 (4) W,

d=ar? .(5)

@, LHS. = (@®+b° +cH) (0% +c? +d?)
= (a2 +a’r? + a2r4)
(a2r2 +a’rt+ a2r6)
[T (1), (4) 9(5) ]
=a? @ +r2+rhHa® 21 +r2+r)
atr? (1+r2 +r4)2
(ab+ be+ cd)®
= (a.ar + ar.ar® + arz.ar:%)2
= (a2r + a?r® + c12r5)2
=@l r(@+r2+rh)?
= (0;27')2 (1+r:2 +r4)2
atr? (1+r2 +r4)2
e € foF LH.S., RH.S. W8T % SR 2,
Ad: (av/2 + b + c2)(b2 +ct+ dz)
= (ab + be + cd)? Proved.
WO 26. T 27 HEATE AT RITG (STeht 3 79T
81 o Sl TEA UT WTW 3TehW Ueh TUTRT SIEt &1
S
& : WA apfie W GiA Gy, R
To AR 3, Gy, Gy, 81 TR &t § 2
T IS HTIT TS = 3

3R R.H.S.

qadn %ﬁﬂT‘TQ'ar3=81
= 3rd =281
- r3=%=27=33 > r=3

Gi=SR I R=ar=3%x3=9
Gy = 93 & W IE = ar? = 3x 32 = 27
a1d: eI 9 9 27 B IW
U9 27. n & UM A HIWT dlieh
n+1+bn+1
, a qAT b & ST TUNTR q1eT &

a
a™ +p"

n+1+bn+1

& : THER L = q T b F W
a
TUIRR. AT
n+1 n+1
+b
> & T2 |- Jab
a™ +b"
1 1
> o"Tlapttl=(a" +0%)a2 b2
= an+1+bn+1

SRR P O
n+—| = = n+—
=a 2/p2 + a2 b 2

(n,+l) 11
=p 2 Safh a2 — b2 #0

1
g7 -
: 0
DR
b b
1 1
n+§=0 > n=-— 3

2
WY 28. T TR T ANTHA ek UNTR
W W 6 A & oW femmgy fe d@emd
(3+2+/2): (3— 2./2) % 77U | £
B : WM SF @A o 991 b B
Tel, @ T b HT [ONR WeT = Jab
TRAIER,
ST GEmstl w1 ATk
= 6 x HEAS F UMW /e
a+b=6.Jab
AT &
(a—b%=(a+b?—4ab
(a— b)? = (6Jab)? — 4ab
(a— b)? = 36ab— 4ab= 32ab
= (442 . Jab)?
a—b=4J2.Jab

e

.(2)



TEHIOT (1) T THEHIT (2) I Sed |,
2a = 6Jab + 42 .AJab
a=(3+2J2) Jab
THHIOT (1) H T THEOT (2) F TeH R,
2b= 6Jab — 4/2./ab
2b= 2 (3— 2/2).\/ab
b= (3—-2/2).Jab
a:b=(3+2/2) .Jab:(3- 2J2).Jab
=(3+2/2):(3- 2V2)
oTq:; HEsT H U
= (3+ 2V2):(3— 2/2) Proved.
e 29. fret oo § S i &l 6 Ul
TS U G &1 St g1 AfE YE | 3EE 30
Srerifian sufeer o A Seifar ot e g, =i
TAT n & U 1 AT B2
B ¢ - T W S B EE a = 30
AR Jfeh T v F T |1 T < R
Grl?ﬁ‘é; SAd:
el U & WS SRl i HEA
=30x% 2= 60
I TR FUS F " (AT AR I T B F b
Tgel) SR S He
= 60x 2= 120
T YR, TN TS & A (A7 Wieel SIS TR
B & dih Teet) S H G
=240 x 2= 480
e § foh shATTd SUer # SR B EE 30,

60, 120, 240, ....... TR S0t ST 2 foTEen wew
q‘c{a=3oawqﬁfaqgcrmr:%:2
T YHR, n § AU F ] A (n+1) 9 AL
Y B0 THT Sl i S
=aqr TVl =g = 30x 2"

3TA: O TUS % SIS SN I HEA 120; H
TS & AE SR hl EEAT 480 TUT 1 & HUS % WS

ST ) GE@ 30 x 27 Bl I
T 30.3 500 LRI 10% TSR wrehafeg soTS
T 10 IO STg ST &1 W2 ATG it

T : AT P=3% 500 T AN H K
R=10 dfts®

TS 99 a1 fAgem = {

-l |
100

PxRx1
100

[Note]

i (dem 11) | 11
T a9 =1 fageE

Pluasoshep e b
[ 100 00/ ~ 100
2
—phem el op ke B
100 100 100

a9 9 f{sem
R}2 R }
X
100 100

2
-[pe b e p i
100

2 3
I e e S e
100 100 100

T ® o fafe=t ol & e faser © ToiRR
g8 o ¥ SO ygm 9 P oqo WieeTu™

[+ Bls
11+ 100J
&d: 10 99 918 s = TOIR 9 1 et
g [Note]
10
=PP%£}=M%HMW
100 100
11 %0 10
=500 | < | =% 500x(1.1) I
2 fafare g |
e 1. Wt x,yeN & fag

fx+y)=f (. (y)ﬁwmgan f ek TET
wergfwRf (1) = sua §1f (x) = 120 AT nHTUT

T SRS
T f(xt+y)=
i /()=
x=y=1T@ﬁ‘T{,
faA+n=FfO.f@
> fQ=f1).f(1)=3x3=9
x=1Tq y=2 W@ ™,
faA+2=rfQ1).71(2

fx).f(y) (S&fhx, y EN)

f@A=f1.f(2=3x9=27
x=17dq y= 3 T@H R,
fA+3)=FfQ.f(3
> f(4)=f1).f(3)=3x27= 81

IRATTER,
= fO+f@Q+fO)+f (D+...+f (n)=120

%_1 £ (x) = 120
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> 3+ 9+27+81+..+ n T€=120
7 Tk TR 9 R 999 08 o = 3 3R
e r = 38
n
-1
g, =9~y
r—1
n_
3G =D _
3-1
3 on
> 53" - 1D=120
120% 2
> 3" — 1= =80
3
> 3" =81 = (3)*
= n=4 I

WO 2. TUIR S & HS U o A 315 ¥,
IHERT YYW U AAT VAU THAIT: 5 AT 2 7
W Ug qYT UGl Tl HE&AT AT HITT

A T D T OIRR S H p 1< 2

oW U% g = 5 A1 AESTIIA r = 2

fea 8, n 9el %1 4 = 315

n
-1
e — D e
r—1
52" -1
21
= on _1=315_ 43
5
> 2" = 63+1=64=(2)°
> @" =°
> n==56

GEl Eﬂﬁ?l'{sﬁ?-ﬁsﬂwq?{=ar5
=5x(2)° =5x% 32= 160
37q: <9 U = 160 91 91 i €& = 6 3«
We 3. Terelt TN S1dt =T worm U 1 1 e
Td uterd Sl @M ART 90 ¥ AT U ST @
HETTUTA F ST
T OIR IS FIATHTC ¢ = 1
AT S 1 AT r 7
T Ug + Uterat ug = 90
ar+ar*=90
rt+r2 =90 ¢ a
rt+r2-90=0
rt4+10r2-9r2-90=0
r?2+1000r%=9=0

1

L N R

e 4. Tergit TUTR SIS o Ul ht 6T |1 &
T IHeh Gt UG ol ST, Taom €= o 1@ uat
o TRTHRS ST 5 T[T § A1 WIASTTUT FT i)

BT & T UK S A 2 m e ® A ween 1e
a ® 91 YGI 1 HESA B

9% % FA 2m TGl FH ATEA
a@? -1

Sem=""7"

e ? fF Fot 2 m IE F F o refq m fawm
TN T q41 99 m FH T W B

B a, ar, ar2, ar3, ar4,
T W T m TG H A

=a+ar’+ar*+.. . +ar

CaleH™ -1 a@®™ -1

rZ -1 r? -1
o T 9= R AR = 5 x T T W feu uel
1 ATHA

...... T faum

2(m—1)

a(r2m—1)_ 5a (2" - 1)
r—1  @+D@r-1
b
Cr+1
= r+1=5
= r=4

q: s = 4 I
ms._qﬁ{a+bx_b+cx_ c+dx5lﬁ

a—bx b-cx c—dx
x# 08 A fe@mEu fF a, b, ¢, d TUIR S ¥ §)
& : fem g,
a+bx btcex ct+dx
a—bx b—cx c—dx
m (Componendo and Dividendo) &
frm 9,
(a+bx)+(a—bx) (b+ cx)+(b— cx)
(a+bx)—(a—bx) (b+cx)— (b—cx)
_(ct+dx)+(c—dx)
"~ (c+dx)—(c— dx)

(x# 0)

2a  2b  2c
2bx 2cx 2dx
a b c
b ¢ d
> @, b, ¢ T d TR & H 2 Proved.

¥ 6. foREl TUTTR S | S, n UET &l AT, P
ITHT UFHA qT R 3eh SIaRHT T AT &1 af
fag wifsw fes P2R™ = S,



B : T TUIR 9IE 1 999 U o T FreleT{urd
r%l

&, S=a4+ar+ar’+... +aqrn-D
_a(@l-r")
1—-r
1 1 1
R=—+—+—+ ... +
a ar gr? ar®="D
1 11"
a r a rn
1 - r—1
1_7
r r
1(r* -1 r
== X
Qa rn‘ r—1
1-r"

a(l=r)rn-"D
M P=a.ar.ar’.... ar® V=g
e se s -D)]
o, PZ=g2n pl2+ 4+ 6+ 42D
W S@d ¥ f6 P2 W r W WAi®
[24+446+...+2((n—1)] & TR I8 7T
ISEED

n—1
2

TR =

2+2(r—-D]l=nn-1

Tafe P2 = g2, pln (0 - D] [Note]
LH.S.= P2R"= ¢27 yln(n -1
(1—rmyr
a® (1— )" plr (=]
_ at (1= )" ~ o (l—r") n
B a-nr" _l 1—r jl
=S"= R.H.S.

e 7. 9fC a, b, ¢, d YUK St | § @ fag
it f& @™ +b™), (™ +c™), (c™ +d™)

TUIR Sidt | €
BT e g e a, b, c,dTTﬁ?l'{%ff%l
b ¢ _d b" " d"
a b ¢  g" " "
- bn+cn=cn+d" ( o)
a +b" b +c"

> B" +c")2=(a" +b") (" +d")

T (et 11) | 13

3@ (a” + "), (B" +c™), (¢ +d") O
o R Proved.

e 8. Afg WHIIUT x® — 3x+ p= 0 & O
a, b AT THIEHIOT x2 — 12x+ q= Oaﬂi\ﬁc, d'g,
Wefa, b, ¢, d TUNTR S & U H § df fag Fifsg
f&

@+p:(@-p)=17:15

A ;- FHFEOT % — Bx+ p= 0F I o T b
K
s a+b=3 TN ab=p
WW,Wx2—12x+q=Oa5%c
a4l d 2
c+d=12 T=M
g+ p=cd+abd
g— p=cd—ab
(@+p) cd+abd
(g— p) cd—ab

a, b, ¢, dTV W A3 H 2
a

cd=gq

ad,
SN

(1)

a_b_c
b ¢ d
N B
b ¢ d
B>  b+cd ctd
y¥ d
§_b+c 12
b =t d
¢tra+b=3, c+d=12)
1 4
= - = —
b d
> d=4b
T ca+b=3 = 4da+4b=12
> 4a+4b=c+d
R 4b=d => c=4a
. c=4a AL d=4b
> cd=16ab

qel, THHIT H ¢ d T 7F T W,
q+p_ 16ab+ab

g—p 1l6ab—abd
N q+p=17ab
g—p 15ab
- gtp_17
q—p 15

AT (q+ p):(g—p)=17:15 Proved.
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e 9. frAferfaa STt o6 n Ut ot AT AT
HIFT
(i) 5+ 55+ 555 +....
(ii) .6+ .66 +.666 +....
& ¢ (i) Tel & T Soft iR Soft 7 €, v
B4 38 UK S0 1 B9 T Fehd B
M ATRSA = 5 + 55 + 555 + ... n Tl qH
=5(1+11+111+... n TSI )
(8% T ¥ 5 common o1 T)
FISH & TF IS HI 9 F TON qAT HISH h
Bl wmaﬂﬁqt

(9+ 99+ 999+ ...+ n I3 TH)

[(10—-1)+(100— 1) + (1000 — 1)

@\cnw

+ .. 8 n"lﬁﬁw]

Y% U Hl T TSI % T & B H 3H TER

for@a € o agw 91 § o4 arell Soft iR Soft &
T geft TR W] TR

= g [(104 100+ 1000+... n 92 T )

—(14+1+1+ ... n 91 TF)]

5| 10x (10" — 1)

| —remw— — "

9 10— 1

5[10

=—|=@10" =1)-

2| 5o =n=n|

50 5n
10" —1)— —
1 ¢ )=

® (ii) T Sn =0.6+0.66+0.666+...+n Tl

LED
=6[01+011+0111+...+n T2 % ]

—[0.940.99+ 0.999+ ...+ n Il T |

[1-01)+(1-0.01)+ (1-0.001)

@\m@ o)

+...+nt|€l?@]
[(A+1+1+..4+n 99

w\m

—{(0D+ (0D +(01D2+...+ (0D}
= % [n—{(0.1)+ (0.1)® +(0.1)®

[(0.1)+ (0.1)2 +(0.1)3

Il
w\m
w\m

S

_ 2 2(01{1-(0.)"}
"3 "3 1-01
2 210.1 "
2 2
=3n- 27[1—(01)]
_2 2 . gn 1= 1m-1
e [1-@10)7"] C..1=107
3 Sn=gn 2 [1-(10)""] I

37 27

79T 10. U =fe v =R st @ o=
foraeT &1 98 U 1 SHeh! Tehel ohich oIN &Y
et w Ao w1 Pt JaT § qen 38 ug ot
A T HEAT ¢ TR Yo TS WIS i aTetT e ferd
TH AT el AT T TE Hed T dleh Toh @AT T
T2 8 ° Wl ok WUE W S ek fehaT STk Tt
EIT IR Tk U3 T ST @ 50 UF &2

B : - Teoll AlH 4 T3 for@d g1 9 =R =t
ot =R 7 forad € o gI TR W 76 % §eT 16
2l W 2 A W W g 16 St ot IR-AR U=
forEra € SO Wil & | 16X 4 = 64 €1 S 81 T8
%W 8 T e =Tl el Bl

™ YRR 4, 16, 64,
STIHH S €
I TR TH OIRR S 2 TEE wem we
a=4

eI 1 = 1—6=4aﬁ1qﬁﬁﬁ@1=8%|

GE] F@S_a(’;__l)ﬁ
8
T F &= 4(;1__11)
_ A4 _
= (4 =)= _(65536-1)
= 4 65535
3
= 87380 (TIT9M)

50 T8 A1z 0.50 9 T H WY

Fe T @9 = 0.50% 87380=343690 I

o 1. Ueh fmtar aifya owar § fe suet
9T Toert Ter 2 15625 §, & a9 20% I XA
ITERT AT BT &1 5 T8 18 A Bt STTHTT
T T i

T : TR 1 IREE g V) = T 15625 991
FIH H W R=20 Mk



Teh o 1S WA =T SAAT oo
e fo- e
R
Vo 1~ 10of
3 T A WA T STA qe
R
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:VO {1_R}{1_R
100 100
R 2
=€VO {1—100}
34l TR,

Tt o o1 W 1 STAT He

}

afdTa (et 11) | 15

R 3

V3=?V0{1—100}

e ¢ fop fafu= ol & ag =9 & At

Note] 7% TF TR 31 3 & et o oV, e

Ww{l—R} 3

100
3Td: 5 I9 &g /I A EATqTﬁH g
= TUIRR 01t 1 BT TS [Note]
5 5
=V, {1— R} = 15625 {1— 20}
100 100
NE
= 15625 % {g} =3 5120 3T
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